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臺北市立南港高工 107學年度第 1學期  第二次期中考測驗  

一、單選題 (每題 6分，共 36分) 

（   ）1.設 f (x)  2x4  x3  6x2  2x  3﹐下列何者是 f (x)的因式﹖  

(1)2x  1 (2)2x  1 (3)2x  3 (4)2x  3﹒ 

 

（   ）2.化簡 2 4 31 7
2 4 5

3 3
i i i i a bi

i
      ﹐a﹐b均為實數﹐則  

(1)2|b (2)7|a (3)a﹐b均不為質數 (4)a﹐b互質 (5)a  b  5﹒ 

 

（   ）3.下列哪一個不等式的解為「全體實數」（即不等式的解為任意的實數）﹖  

(1)6  5x  x2  0 (2)x2  x  3  0 (3)x2  4x  4  0 (4)x2  x  2  0 (5)  x2  x  1  0﹒ 

 

（   ）4.設 f (x)  2x3  ax2  bx  c﹐若 f (x)除以 x2  4x  1的餘式為 7x  1﹐f (x)除以 x  1的餘式為

2﹐則 f (x)除以 x  1的餘式為  

(1)  12 (2)  6 (3)6 (4)12﹒ 

 

（   ）5.下列各敘述何者為真﹖  

(1) 4 2i i  (2)3 3i i   (3) 2

2

1
0i

i
   (4)1  i  i2  i3  i4  0 (5) 

1
0i

i
  ﹒ 

 

（   ）6.已知下圖為四次函數 f (x)的部分圖形﹐下列哪個選項最有可能是 f (x)﹖   

(1)f (x)   (x  1)(x  1)(x  2)(x  2)   

(2)f (x)  (x  1)(x  1)(x  2)(x  2)   

(3)f (x)  2(x  1)(x  1)(x  2)(x  2)   

(4)f (x)   2(x  1)(x  1)(x  2)(x  2)   

(5)f (x)  (x  1)(x  1)(x  2)(x  2)  4﹒ 

 

 

 

二、多選題 （每題 7分，少 1個選項給 4分，少 2個選項給 1分，其餘不給分，共 28分） 

（   ）1.設 a  20.3﹐b  20.2﹒選出正確的選項﹕   

(1) a2  b3  (2) a20  16  (3) 
2 4

4 2

4

2

a b

a b
   (4) ab 1﹒ 

 

編號 本欄由教學組填寫 

測驗科目 數學 測驗班級 綜合高中一年級 

測驗時間 80分鐘 批閱方式 █人工閱卷   電腦閱卷 

命題教師 蘇桓毅 命題範圍 2-2~3-1 
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（   ）2.三次方程式 x3 + x2  2x  1  0﹐在下列哪些連續整數之間有實根？  

(1) 2與1之間 

(2) 1與 0之間 

(3) 0與 1之間 

(4) 1與 2之間 

(5) 2與 3之間﹒ 

 

（   ）3.設 f (x)為三次實係數多項式﹐且複數 1  3i為 f (x)  0的一根﹐試問下列敘述何者正確﹖ 

(1)f (x)的圖形與 x軸恰有一交點  

(2)f (2  3i)  0  

(3)至少有一實數 x滿足 f (x3)  0  

(4)沒有實數 x滿足 f (x)   x5  2x  3  

(5)若 f (1)  0且 f (4)  0﹐則 f (  1)  0﹒ 

 

（   ）4.下列哪些不等式的解為 1  x  3﹖  

(1)(x  1)2(x  3)  0  

(2)x2(x  1)(x  3)  0  

(3)x2  4x  3  0  

(4)(x  1)(x  2)2(x  3)  0  

(5)
3

0
1

x

x





﹒ 

 

三、填充題：填答全部，每格 4分，共計 36分 

1.設 f(x)  x7  50x5  6x4  4x3  25x2  30x  11﹐則 f(7)之值為____________﹒ 

2.多項式 f (x)  2x4  3x3  2x  3﹐已知 f (x)  0有一大於 1和一小於 0的有理根﹐ 

 則 f (x)  0的所有有理根為____________﹒ 

 

3.設多項式 f (x)除以(x  1)的餘式為 5﹐除以(x  2)的餘式為 7﹐求 f (x)除以(x  1)(x  2)的餘式為

____________﹒ 

4.設 a﹐b為實數﹐(1  2i )(3  4i )  (a  3i )  (  5  bi )﹐則數對(a , b)  ____________﹒ 

5.設  ﹐  為方程式 x2  3x  5  0之二根﹐求  2   2  ____________﹒ 

6.不等式 ax2  5x  b  0的解為
1

3
2

x   ﹐則數對(a,b)  ____________﹒ 

7.設 x是實數﹐則不等式
3

2
x

x



的解為____________﹒ 
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8.若
5 20 12 3 2 31

5 5 [( ) (625) ] 5
125

x    ﹐則 x = ____________﹒ 

 

9.deg f (x)  2且 f (1998)  1﹐f (1999)  2﹐f (2000)  7﹐則 f (2002) ____________﹒ 
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臺北市立南港高工 107學年度第 1學期 第二次期中考測驗  答案卷 

班級：__________  姓名：__________  學號：__________ 

 

一、選擇題：每題 6分，共 36分 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

      

 

 

二、多選題：每題 7分，少 1個選項給 4分，少 2個選項給 1分，其餘不給分。 

 

1. 2. 3. 4. 

 
  

 

 

三、填充題：每格 4分，共計 36分 

 

1. 2. 3. 4. 

 
  

 

5. 6. 7. 8. 

 
  

 

9. 
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臺北市立南港高工 107學年度第 1學期 第二次期中考測驗  答案卷 

班級：__________  姓名：__________  學號：__________ 

 

一、選擇題：每題 6分，共 36分 

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

3 4 3 1 5 2 

 

二、多選題：每題 7分，少 1個選項給 4分，少 2個選項給 1分，其餘不給分。 

 

1. 2. 3. 4. 

13 124 135 235 

 

三、填充題：每格 4分，共計 36分 

 

1. 2. 3. 4. 

 25  1﹐
3

2  2x  3 (16 ,  5) 

5. 6. 7. 8. 

19 (  2,3) 
x   1 

2  x  3 
10 

9. 

 

29 

 


